



В Оренбурге проводится проверка по факту смерти мужчины, который утонул в реке Урал



Днем 19 июля 2017 года на берегу реки Урал в нескольких метрах от улицы Яицкой города Оренбурга обнаружен труп 39-летнего местного жителя без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, днем 19 июля 2017 года потерпевший отдыхал со своей знакомой в компании друзей на берегу реки в районе автомобильного моста. Возможно после употребления спиртного мужчина пошел купаться, прыгнув в воду, на берег не вернулся. Местные жители, находившиеся на берегу, в ходе поиска, обнаружили тело погибшего в месте его исчезновения, оказали мужчине реанимационные мероприятия, однако спасти его не удалось.

Проверка по данному факту продолжается, проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Труп потерпевшего направлен в морг для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

К сожалению, приходится констатировать, что в летний период учащаются несчастные случаи на воде, которые приводят к необратимым последствиям - смерти взрослых и детей. В связи с чем, региональное следственное управление Следственного комитета России в очередной раз призывает к бдительности взрослых и напоминает об ответственности за свою жизнь и здоровье. Ваша жизнь и безопасность зависит только от Вас!

21 Июля 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1151319/folder/folder/folder/1048783>